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Geachte Wethouder Lamers,

12 januari jongstleden hebben wij u een mail verzonden omtrent een brief die wij ontvangen hebben van een Wsw-gerechtigden over een oproep die hij/zij gekregen had vanuit de gemeente omtrent zijn indicatiestelling. Naar aanleiding van deze mail hebben wij desbetreffende situatie besproken tijdens ons gemeenschappelijke overleg. Hierin gaf u aan dat u onderzoek naar de situatie had gedaan en dat het een omissie betrof. 

Afgelopen week ontvingen ons opnieuw signalen dat, dit keer vanuit WAA-groep, dergelijke gesprekken plaats zouden vinden waarbij (op vrijwillige basis) bekeken zou worden wat de mogelijkheden voor de uitgenodigde geindiceerden zijn waarna dit vervolgens genoteerd wordt in het Sonar-systeem. Wij vroegen ons hierbij af of dit beleid vanuit de gemeente betreft. 

Als het inderdaad beleid vanuit de gemeente en de Wsw-indicatiestelling betreft willen wij nogmaals aangeven dat dit, onzes inziens, slechts door het UWV verricht kan worden en zullen desbetreffende geïndiceerden door het UWV opgeroepen moeten worden. De Wsw-ers hebben een indicatie Wsw die is afgegeven door het UWV. Op het moment dat er een herindicatie moet plaatsvinden dient deze ook door het UWV in behandeling genomen te worden. Zoals u weet zijn de gegevens van de Wsw-gerechtigden inmiddels in verschillende systemen van UWV en WAA-groep opgenomen. Ons lijkt een nieuwe/extra registratie dan ook niet van belang, ook al is dit op vrijwillige basis. Bovendien betreft het Sonar-systeem een systeem waar UWV en WAA, voor zover wij op de hoogte zijn, normaliter niet mee werken.
De verstuurde brieven zullen voor veel onrust bij de Wsw-geïndiceerden zorgen. Daarnaast is voor ons, gezien bovenstaande feiten, het doel en dus de meerwaarde van de gesprekken niet duidelijk en zien wij deze meerwaarde dus ook niet in. Wij vragen ons dan ook af of de gemeente de opdrachtgever van de uitgezette acties is en indien dit het geval is uit welke gedachte dit beleid voortvloeit.  

Graag zouden wij meer informatie willen ontvangen ten aanzien van bovenstaande. Indien het beleid betreft zijn wij van mening dat de Wsw-cliëntenraad vooraf geïnformeerd had moeten worden.
Graag ontvangen wij binnen 4 weken een schriftelijke reactie op deze brief.

Hoogachtend,

Cliëntenraad Wsw Venlo, Beesel en Bergen

Namens dezen,
Thomas M.F. Sanders
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