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	Aanwezig
	Namens de Wsw-raad waren aanwezig: Thomas Sanders (vz), Silke Geurts (secretaris), Peter van Dijk (lid), Huub  Theunissen (vice-vz), Tamara Steeghs (lid), Annemie Schütt (NV WAA Groep)
Namens de gemeente Venlo waren aanwezig: Alexander Vervoort (wethouder), Patricia Schuts (projectleider KanDoen), Karin Pama (adviseur collectieve voorzieningen)
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2. Agenda is ongewijzigd.

3. Korte terugblik op het afgelopen jaar wat betreft samenwerking tussen KanDoen en Wsw-raad:
- De Wsw-raad is van mening dat de opvolging bij vragen over KanDoen niet goed is gelopen, vragen zijn niet of onvoldoende beantwoord.
- Wsw-raad vindt dat ze aan de voorkant onvoldoende is meegenomen bij gewijzigd beleid.

4. Vaststellen rol Wsw-raad en van daaruit afspraken maken over de samenwerking.
Rol Wsw-raad:
· De raad vertegenwoordigt de hele groep Wsw’ers dus bijvoorbeeld ook de Wsw’ers die geen dienstverband hebben
· Individuele casussen worden niet opgepakt door de raad
· Adviseren en evalueren van beleid
· Adviesorgaan van het schap
De raad wordt gevraagd of zij ook de groep medewerkers Nieuw Beschut vertegenwoordigt?  Het antwoord is ja. Temporisering hangt samen met het WOP van de gemeente Venlo en de ontvlechting van NV WAA Groep.
Conclusie is dat de rol van de Wsw-raad is om gevraagd en ongevraagd te adviseren over nieuw beleid en betrokken te worden bij de evaluatie van bestaand beleid. De raad gaat niet over individuele signalen. Als blijkt dat er sprake is van een signaal dat een groot deel van alle Wsw’ers raakt dan wordt het door de raad wel als signaal opgepakt omdat het dan als uitvloeisel van uitvoerend beleid wordt gezien.
Vanuit deze rollen van de raad worden afspraken gemaakt over de samenwerking.
De Wsw-raad wordt tijdig betrokken bij nieuw beleid en bij de evaluatie van bestaand beleid en er worden afspraken gemaakt over wie voor welke signalen aanspreekpunt is voor de raad.

5. Hoe gaan we in de toekomst om met vragen vanuit de Wsw-raad?
Het aanspreekpunt voor de Participatiewet en Wsw is Gert Franssen.
Het aanspreekpunt voor KanDoen-gerelateerde zaken (huisvesting, werkzaamheden, begeleiding en veiligheid) is Karin Pama.

6. Vaststellen overlegfrequentie
Op 12 december vindt het eerstvolgende overleg van de Wsw-raad plaats.
De wethouder sluit twee keer per jaar aan bij het overleg van de raad, in maart en in oktober. Deze overlegmomenten zijn inmiddels bestuurlijk en ambtelijk in de agenda’s vastgelegd.

Aanvullend is nog gesproken over de borging van de rechtsbescherming van de Wsw-raad. Dit zou vastgelegd moeten worden in de verordening. Een update-moment van de verordening zou kunnen samenvallen met het definitieve moment van inwerkingstelling van het WOP. De vraag aan Gert Franssen is wat er in de tussentijd kan of moet worden aangepast in de verordening.
Actie Gert Franssen.

